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Ata da 8ª Reunião Ordinária– biênio 2015-2017 

Data: 20/04/2016  

Horário: 16 horas  

Local: Auditório da Unidam 

- Aprovação da Ata anterior; 
- Presença da Secretária de Agricultura, Abastecimento e Turismo, Valeria Oliveira e da 
Diretora de Turismo, Marcela Moro. Objetivo do encontro: Acesso e conhecimento sobre o 
Programa de Capacitação aos Proprietários Rurais de Jundiaí em Turismo Rural na Serra, 
parceria da Secretaria de Agricultura, Abastecimento e Turismo e SENAR (Serviço Nacional 
de Aprendizagem Rural); 
- Análise e Aprovação de 04(quatro) Pareceres da Câmara Técnica de Uso e Ocupação 
do Solo (nºs 8.870/2016, 18.928/2014, 11.624/2015, 16.760/2014); 
- Outros assuntos 
Membros presentes: Cassiano Orlato, Elci Maciejezack Bossi, Hanah Souza, José Cássio 
Catossi, Lourival Dantas Fagundes, Paula de Castro Siqueira, Sílvia Vieira Cabrera Merlo, 
Raquel Carnivalle, Thiago Cavalli, Yone Guatta Candioto.  
Pauta: 
A Sra. presidente Paula de Castro Siqueira deu as boas vindas a todos e registrou as 
presenças dos senhores Sílvio Pinheiro, do Sindicato Rural Patronal e de Alex Pereira, 
membro da Fundação Antonio-Antonieta Cintra Gordinho.  A Sra. Paula apresentou as 
Senhoras Valéria Oliveira, Secretária de Agricultura, Abastecimento e Turismo e Marcela 
Moro, Diretora de Turismo de Jundiaí. A Sra. Secretária cumprimentou a todos e falou sobre 
o curso de turismo rural que está sendo desenvolvido no viveiro da Terra Nova. A 
Sra.Marcela falou sobre o foco do curso que é o de capacitar o produtor para atendimento 
ao público que poderá receber. O curso será ministrado em 10 módulos, com oito 
empreendedores e terá a duração de 12 meses. O conceito é o de aproveitamento do 
espaço existente, sendo atrelado ao Senar. O empreendedor rural implanta um novo 
conceito de sustentabilidade, evitando assim a saída desta propriedade rural e a perda da 
característica da região. A conselheira Hanah comentou a respeito da Lei Complementar nº 
417/2004. A Terra Nova, sendo uma rota turística, deverá ter objetivo claro, direcionamento, 
ordenando uma limitação do público participante. O caminho X atrativo com o curso pré-
determinado. A Sra. Hanah elogiou o trabalho executado pela Sra Marcela Moro. A Sra. 
Marcela falou sobre os cuidados com a elaboração, a título de tornar o projeto permanente. 
A Sra. Hanah falou sobre os portais da Serra do Japi e a necessidade de sua 
implementação e lembrou a possibilidade de as crianças da Santa Clara poderem ser 
qualificadas como sendo guias de informações sobre a região. A conselheira Yone 
enalteceu as presenças das senhoras e falou que todo dia  há pessoas procurando os 
proprietários para fazerem atividades na Serra do Japi, com foco para o turismo. A Sra. 
Valéria afirmou que não irão entrar na Serra. A conselheira Yone perguntou sobre a 
demanda de turismo e se a mesma é de responsabilidade da Secretaria. A Sra. Marcela 
afirmou que o turista que procurarem a Secretaria, serão orientados para a visitação a locais 
já cadastrados. A Sra. Marcela sugeriu a regulamentação do fluxo de turistas. A Sra. Paula 
sugeriu um trabalho de desenho de fluxo na estrada parque. A Sra. Marcela enfatizou a 
necessidade de regulamentação. A Sra. Vice-Presidente, Hanah,  leu texto  da Lei  
Complementar nº 417/2004.A Sra. Yone falou sobre as invasões que acontecem hoje e 
sobre os locais que alugam para festas. O Sr. Sílvio questionou sobre o teor da reunião e 
críticas recebidas sobre o curso que está sendo realizado na Terra Nova. Lembrou que é 
produtor de orquídeas e realiza pesquisas de laboratório. As senhoras Marcela e Valéria se 
despediram, agradecendo ao convite. A Sra. Sílvia falou sobre a antecipação do teor da Ata 
e Pauta. A Sra. Hanah leu os pareceres da Câmara Técnicas: 1) Processo de entrada não 
autorizada pelo posto da GM no Eloy Chaves – ofício será encaminhado à GM; 2) O 
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Processo de Alambique – Registre-se em ata que o processo foi recebido, discutido e 
deliberado; 3)Encaminhamento da Câmara Técnica sobre a retomada dos bloqueios na 
Serra; 4) Processo de entrada do novo conselheiro – a conselheira Sílvia sugeriu o 
encaminhamento para análise jurídica, considerando a falta dos membros suplentes. A 
reunião foi encerada às 18h15min e eu, José Cássio Catossi, lavrei a presente ata, que vai 
assinada por mim e pelos demais membros presentes.  
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